
ceniti nja vrednost in občutiti vzvišeni utis na dušo: 
v obče, kdor je že kedaj videl katero po Brolloju sli
kano cerkev, ta bode gotovo z veseljem pritrdil mojim 
besedam. Posebne hvale vreden je izraz res versko
pobožnega in nežnega duha, kateri sije iz vseh podob 
Brollojevih. Naj le imenujem podobe sv. Terezije, sv. 
Katarine Sijenske, sv. Antona Paduvanskega in sv. Fran
čiška Serafmskega. Kar zavzame se pa človek nad res 
nežnopobožnim in svetost izrazujočim obrazom sv. Ka
tarine Sijenske. 

Krasno je tudi na nekaterih podobah krajevno 
ozadje, kakor n. pr. pri sliki daritve Melkizedekove, 
kjer se vidi skrbno in ljubko delo v celoti in posebno 
v krasni razvrstitvi barv. Jako dobro zadete so tudi 
4 velike podobe v srednjem oboku: Zadnja večerja, 
ustajenje, vnebohod Kristusov in prihod sv. Duha, kjer 
nežna, kakor od zgoraj prihajajoča luč podobe omili. 
Najbolj harmonično se pa vjemajo barve na sliki sv 
Magdalene, od koje pobožnega in v nebesa hrepenečega 
pogleda človek komaj svoje oči odtrga. Oseben izraz je 
povsod določen, resničen, razvrstitev oseb prosta in živa, 
tako posebno v daritvi Abrahamovi. Tudi oblačilo po
sameznih svetnikov je naravno, harmonično in plastično, 
tako, da ni treba človeku biti posebnim poznovalcem 
slikarske umetnosti, da občuti očarujoči utis teh podob, 
bere ga lahko iz zavzetih lic kmečkih opazovalcev, kadar 
kateri izmed njih obrne svoj pogled v te podobe. Lahno 
plavajoče podobe občudujemo v alegoričnih slikah an
geljev na obeh straneh velicega oltarja. Na vseh teh 
slikah pa je posebno občudovanja vreden kolorit obrazov, 
pred vsem na slikah sv. Notburge in sv. Magdalene, ki 
zagotovi mlademu umetniku Antoniju Brollo, kajti ta 
njih je slikal, slavno prihodnost — vidi se na prvi mah, 
da je učenec benečanske šole, koje glavno ' svojstvo in 
prednost je v blestečem, očarujočem koloritu. 

Nazadnje pa še se enkrat očitno zahvalimo veleč, 
duhovnemu svetovalcu in župniku Jakobu Trstenjaku 
in želimo mu, da bi se mu njegovo rahlo zdravje kmalu 
okrepilo tako, da bi v krasno slikani cerkvi sv. Marjelc 
še obhajal Bogu na čast in nam vsem v veselje enkrat 
svojo zlato tnašo, da bi mu Bog še tudi na tem svetu 
poplačal trud, katerega je imel za hišo Gospodovo. Bog 
plati pa tudi vsem drugim, ki so v tem ali onem oziru 
kaj pripomogli! Šm. 

Slikarija v cerkvi sv. Marjete niže Ptuja. 
Dne 30. julija je izgotovil akademični slikar Jakob 

Brollo, katerega po vsej pravici smemo imenovati cer
kvenega slikarja lavantinske škofije, slikarijo v cerkvi 
sv. Marjete niže Ptuja s krasnimi podobami na presno. 
Veleč. g. duhovni svetovalec in župnik Jakob Trstenjak 
si je stekel s tem neminljivo slavo za to župnijo; ne 
samo, da je že pred leti dal napraviti krasni stavbi in 
cerkvenemu duhu ugajajoči glavni oltar v romanskem 
slogu, je sedaj tudi po njegovem prizadevanju in ne
umornem delovanju dobila cerkev tudi druge oltarje 
nove, pred vsem pa prekrasno slikarijo na presno po 
zgoraj imenovanem slovečem mojstru. Slike je izdelal 
večinoma mojster Brollo sam in njegov tudi akademično 
izvežban sin Antonio, med tem, ko je dekoracije jako 
spretno izvedel njegov pomagač Osvaldo Bierti iz Gemone. 

Težko se mi zdi opisovati posamezne slikarije, in 
njih utis zopet podali je skoro nemogoče; kajti kaj 
takega si mora ogledati človek sam, da zamore prav 

Cerkvene zadeve. 


